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MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 25 

VEINTICINCO DE JULIO  DEL AÑO 2014 DOS MIL CATORCE 

 

Asistieron los Regidores Juan Carlos Anguiano Orozco, Alberto Cárdenas 

Jiménez  y el Presidente de la Comisión, el Regidor José Enrique López 

Córdova.  

 

Los Regidores J. Jesús Gaytán González y Carlos Alberto Briseño Becerra 

presentaron justificantes de inasistencia mismos que fueron aprobados.  

 

Existiendo quórum legal en la Comisión Edilicia convocante se declararon por 

iniciados los trabajos de la misma a las 9:05  horas, de acuerdo a lo dispuesto 

por los artículos 43 y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

 

Acto seguido, se procedió a someter a la consideración de los asistentes el orden 

del día propuesto para el desarrollo de los trabajos, mismo que se refirió de la 

siguiente forma:  

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA  
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 30 DE 

JUNIO DEL 2014 
4. TURNOS PROPUESTOS 

 
ÚNICO.- Turnos 592/08 y 11/14 referentes al Oficio NOM-229/08 

que suscribe el Ingeniero Gilberto Toscano García de Quevedo, a la 

fecha de presentación, Director General de Obras Públicas, 

mediante el cual le ponen la necesidad de reponer las placas de 

nomenclatura en esta Ciudad, así como la iniciativa de la Regidora 

Victoria Anahí Olguín Rojas que tiene como propósito instruir a los 

titulares de la Secretaría de Obras Públicas y de Servicios Públicos 

Municipales, verificar la nomenclatura de las calles de Guadalajara, 

con el objeto de detectar faltantes 
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5. ASUNTOS GENERALES 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

 

Habiendo satisfecho el PRIMER y SEGUNDO puntos fue puesto a consideración 

el Orden del día, mismo que fue aprobado por unanimidad.  

 

A continuación, de acuerdo a lo establecido por el TERCER punto del orden del 

día el Presidente de la Comisión sometió a la consideración de los integrantes e 

acta de la sesión ordinaria anterior de fecha 30 de junio del 2014, consultando si 

alguno de los integrantes de la Comisión desearan formular alguna observación 

más a lo cual, manifestaron que no existían, por lo que  se sometió a votación en 

los términos descritos dicha acta, siendo APROBADA.  

 

En cumplimiento con el CUARTO punto del orden del día, se procedió a dar 

cuenta del turno en discusión, mismo que fue discutido en los siguientes 

términos:  

 

ÚNICO.- Turnos 592/08 y 11/14 referentes al Oficio NOM-229/08 que 

suscribe el Ingeniero Gilberto Toscano García de Quevedo, a la fecha 

de presentación, Director General de Obras Públicas, mediante el cual 

le ponen la necesidad de reponer las placas de nomenclatura en esta 

Ciudad, así como la iniciativa de la Regidora Victoria Anahí Olguín Rojas 

que tiene como propósito instruir a los titulares de la Secretaría de Obras 

Públicas y de Servicios Públicos Municipales, verificar la nomenclatura 

de las calles de Guadalajara, con el objeto de detectar faltantes 

 

Sobre el turno se dio cuenta del fundamento para conjuntar ambos turnos en 

razón que versan sobre las mismas pretensiones y, en virtud de haberse 

aprobado en la más reciente Sesión Ordinaria de Ayuntamiento un proyecto de 

dictamen que propone un proyecto enfocado a los mismos fines es por lo que se 

propone el rechazo de ambos turnos. En lo concerniente a la intervención del 

Regidor Cárdenas Jiménez, propuso que, en virtud de haberse modificado los 
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resolutivos del dictamen aprobado en Sesión Ordinaria, en la relación de 

consideraciones que se refirieron en el dictamen se establecieran de manera 

textual a las modificaciones realizadas al dictamen aprobado.  

 

RESOLUCIÓN: Aprobado con modificaciones.   

 

En cumplimiento del QUINTO y último punto del orden del día, se consultó 

a los Regidores si existiera algún otro asunto qué tratar, a lo cual no fue 

manifestado alguno.   

 

Por tanto, no existiendo más asuntos qué tratar, se dio por concluida la sesión 

9:35 horas.  

 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco a 30 de julio del 2014 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales 

 

 

 REGIDOR JOSÉ ENRIQUE       REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS      

       LÓPEZ CÓRDOVA          JIMÉNEZ 

   

 

REGIDOR JUAN CARLOS 

ANGUIANO OROZCO 

 

 

HOJA DE FIRMAS CORRESPONDIENTES A LA MINUTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 25 DE JULIO DEL 2014 DOS MIL 

CATORCE. 

 


